



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Воронежской области за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта оштрафован житель Курской области**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 51-летнему жителю Курской области, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

Как установлено следствием и судом, 16 мая 2019 года примерно в 10 часов 57 минут, вертолёт, под управлением пилота 1968 года рождения, во избежание столкновения с проводами линий электропередачи, выполнил отворот вправо со снижением, в результате чего



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

попал в неуправляемое вращение и совершил жесткую посадку, с опрокидыванием в районе населенного пункта Колодезный Каширского района Воронежской области.

В результате действий пилота вертолетному клубу причинен ущерб в размере 16 миллионов рублей.

В ходе следствия мужчина свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния признал, в содеянном раскаялся.

Суд назначил жителю Курской области меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 100 тысяч рублей.

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mmsut.sledcom.ru/news/item/1374994>